
IX КЛАСС   
вариант 1
Часть А



А1.В каком экономическом районе России чёрная 
металлургия базируется на собственном сырье?

     1.Центрально-Чернозёмном

      2.Северо-Западном

      3.Северокавказском

      4.Центральном



Вы ответили не правильно

■ Вернуться назад.

■ Закончить тест.



А2.Для населения Северо-Западного 
экономического района России 

характерна:

   Плотность населения ниже среднего 
показателя по стране

   Высокий уровень урбанизации(более 80%)
   
   Положительный прирост населения

   Недостаток трудовых ресурсов



Вы ответили не правильно

■ Вернуться назад.

■ Закончить тест.



А3.Отрасль специализации 
Поволжья - это:

Химическая промышленность

Чёрная металлургия

Цветная металлургия

Лесная промышленность



Вы ответили не правильно

■ Вернуться назад.

■ Закончить тест.



А4.Чем можно объяснить специализацию 
Уральского экономического района на 

производстве калийных удобрений?
Наличием сырья

Выгодностью ЭГП

Наличием достаточного количества воды

Наличием собственных топливных ресурсов 



Вы ответили не правильно

■ Вернуться назад.

■ Закончить тест.



А5.Укажите общее для Северного, Восточно-
Сибирского и Дальневосточного экономических 

районов отрасли специализации?

Транспортное машиностроение и чёрная 
металлургия

Лёгкая промышленность и мясомолочное 
скотоводство

Металлообработка и рыбная 
промышленность

Лесная промышленность и цветная 
металлургия



Вы ответили не правильно

■ Вернуться назад.

■ Закончить тест.



А6.Крупнейшая городская 
агломерация на р. Волге:

Астраханская

Саратовская

Самарская

Ульяновская



Вы ответили не правильно

■ Вернуться назад.

■ Закончить тест.



А7.Какая пара государств имеет 
сухопутную границу с Россией?

Азербайджан, Грузия

Польша, Болгария

Швеция, Молдова

Туркмения, Армения.



МОЛОДЕЦ !

■Ты справился с тестом!



Вы ответили не правильно

■ Вернуться назад.

■ Закончить тест.


